11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.04.2010 14:26:08

dopmupoBanus 3akia0yenusi Bpada: 02.04.2010 15:48:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/139832/answer/139837




3mpaBcTByiiTe, EBeruuii! He 6ecmokoiiTech, mogo0HOe U BIIPaBay MPOXOAUT C rofaMu. [IpuydnuTte
Bartrero ceiHa MBITh TOJIOBKY TIOJIOBTO 4Yj€Ha C MBIJIOM BO BpeMsl yTPEHHET0 TyajleTa U epey 0TX0O0M
KO CHYy. Torga 4yBCTBUTENBHOCTD YACTCS 3HAUUTENIBHO CHU3UTD.



